



申花球员闲庭信步

他们在散步？不，罢训

上海申花国内球员集体罢训 抗议拖欠工资 疑朱骏授意为夺权

“ 昨日，申花按照事先计划将于下午3时进行赛前训练，但训练时间到来时，记者却发现申花球员穿着休闲装在场内散步、玩篮球，没有进行正常的训练。申花这种反常的行为引起了外界的关注，在筹备周末联赛的紧要关头，申花队内却出现了“罢训”风波，被传原因是球员抗议工资遭拖欠。

高层授意？
朱骏破釜沉舟欲夺股权

昨日原本是申花的训练时间，但球员们却穿着休闲装，表情轻松地玩起了篮球，几名球员还开起了玩笑，丝毫没有“罢训”以及“抗议”行为应有的愤怒。在见到这样极不正常的现象之后，记者马上进行了深入挖掘，得到的消息却是这场“罢训”风波疑似俱乐部高层对球员的授意。目前申花股权斗争并不明朗，球员近期的工资没有获得全额发放是事实，由于朱骏并不拥有全额的股份，所以在发放球员工资的时候只负责了自己应该承担的一部分，其余大部分并未发到球员账户，所以才会出现球员不满工资遭拖欠“罢训”的现象，而这一行为的直接动机就是借此向其他股

东施压。
东亚成功冲超后，此前申花和东亚合并的传闻一直备受关注，据透露，近期市政府在和徐根宝沟通的过程中，后者也像市政府承诺了一些东西，这让处于风口浪尖的朱骏感到了不安。
为了彻底解决股权风波，一系列的极端行为陆续从申花内部爆出，此前是外援工资遭拖欠，这次是国内球员不满“欠薪”行为，而这些极端行为的真实目的便是让俱乐部其他股东感到压力，尽快解决让朱骏棘手的问题。据透露，申花在“罢训”的同时，还传出了“如果俱乐部的困难得不到解决，我们周末联赛有可能罢赛”的狠话。

最新进展
申花新闻官：理解球员行为

昨日据上海热线联系到申花新闻官马悦透露，本次中方球员没有按时参加训练是与没有领到薪水有关。近20人以这种方式表达对俱乐部拖欠薪水的不满，也希望俱乐部

申花官方否认“罢训说”

昨晚，申花官方表示，事先并不知道球员们会有这样的统一行动，只是训练开始前，球员们才把他们的态度转告给了教练员和俱乐部工作人员。而一个细节是，在训练开始前半个小时，工作人员还把相关的器材送到了训练

能够及时解决问题。
最后，新闻官马悦也表示会在第一时间将这个情况反应给申花高层，他们表示理解球员的行为，会尽快解决问题。

场地边，一切都和平时并没有什么区别。
来自申花俱乐部官方的说法有两点，第一，今天的突发情况不是“罢训”，事先并不知情。第二，俱乐部的定义是球员以温和的方式表达个人诉求。
李言



玩手机打发时间



训练时间玩起篮球

相关新闻

魔兽仁月拿不到工资可直接离队

德罗巴个人表示要在申花履行完合同，但前提是申花俱乐部要按时支付高额薪水。因为一旦德罗巴3个月拿不到工资，那么他将是自由身。
申花与德罗巴之间关于薪水的问题，还要追溯到一个月前。今年8月31日，本应该是申花俱乐部支付德罗巴当月薪水的最后时间。由于种种原因，申花延后了几天才支付，以至于各种消息满天飞，魔兽离开的消息也愈演愈烈。
申花俱乐部最终还是在9月初支付了德罗巴的薪水，这也使得科特迪瓦人继续留在队中。据记者了解，德罗巴在申花俱乐部的薪水非常高，平均月收入超过百万欧元。不过如此高额的工资并非朱骏一个人支付，还需要其他股东参与。申花俱乐部的股权问题导致俱乐部在支付外援工资时并不顺畅，他们也正在积极解决股权问题，但现在还没有完全将关系捋顺。
“谁也不希望外援离开。”一名申花俱乐部内部人士表示，根据德罗巴同申花俱乐部签订的合同，“一旦申花俱乐部3个月无法支付工资，那么他将是自由身，可以直接离开俱乐部。”

260斤！球衣都要撑爆了
世界上最胖门将就是他



作为罗马尼亚第四级联赛球队乔罗加利亚俱乐部的主力门将，巴蒂斯拉夫的体重竟然达到令人咋舌的260斤，被誉为当今世界足坛的最胖门将。更让人感到不可思议的是，巴蒂斯拉夫巨大的身型并未阻挠其成为一名出色的门将，他在守门时身轻如燕、动如脱兔，还能第一时间倒地做出极其迅速的扑救动作，堪称奇人。由于防守面积巨大且气场十足，巴蒂斯拉夫常常使对方前锋在射门时心存畏惧、信心不足，成为球队后防线坚不可破的“肉盾城墙”。
巴蒂斯拉夫并非是世界足坛首个巨型门将，早在上世纪初，英格兰守门员威廉·福尔克就曾因近300斤的体重而震惊全世界。福尔克的职业生涯也堪称辉煌，他曾效力于谢菲联和切尔西等劲旅，夺得1次联赛冠军和3次足总杯冠军，甚至还一度入选英格兰国家队！
木木

身高仅为1.38米
德国足坛惊现侏儒裁判



日前，德国媒体报道了全德国最矮的译名职业足球裁判，这名叫做亚奇里奥鲁的裁判患有侏儒症，身高只有1.38米，但执法水平却很高。他执法德国第七级别的联赛已经3年了，在采访中，他表示希望自己能够执法更高水平的比赛，也希望帮助身高不高的人得到社会的关注和帮助。
林峰